



UNIUNEA EUROPEANĂ



FONDUL SOCIAL EUROPEAN

Proiect co-finanțat din Programul Operațional Capital Uman 2014 – 2020

Axa prioritară 5: „Dezvoltare locală plasată sub responsabilitatea comunității”

Obiectivul tematic 9: Promovarea incluziunii sociale, combaterea sărăciei și a oricărei forme de discriminare

Prioritatea de investiții 9.ii: Strategii de dezvoltare locală plasate sub responsabilitatea comunității

Obiectivul specific 5.2: Reducerea numărului de persoane aflate în risc de sărăcie sau excluziune socială din comunitățile marginalizate din zona rurală și orașe cu o populație de până la 20.000 locuitori prin implementarea de măsuri/ operațiuni integrate în contextul mecanismului de DLRC

Titlul proiectului: „Operaționalizarea ”Centrului Social Multifuncțional” din comuna Plenița”

Contract nr.: POCU/827/5/2/139913

Beneficiar: Comuna Plenița, jud. Dolj

Parteneri: P1 – FUNDATIA PENTRU DEZVOLTAREA ECONOMIEI SOCIALE; P2 - Asociația C.R.O.N.O.-Centrul de Resurse pentru Organizațiile Non-profit din Oltenia; P3 - LICEUL TEHNOLOGIC ”CONSTANTIN NICOLAESCU - PLOPSOR ” PLENIȚA/Management

**ANUNȚ de participare nr. 9346/02.08.2022 – PROCEDURA PROPRIE
SERVICII DE FORMARE (CURSURI DE CALIFICARE) pentru membrii grupului
țintă din cadrul proiectul „Operaționalizarea ”Centrului Social Multifuncțional” din
comuna Plenița”**

În temeiul Legii nr. 98/2016, cu modificările și completările ulterioare, privind achizițiile publice, **Comuna Plenița**, cu sediul în Strada Traian, nr. 34, comuna Plenița, jud. Dolj, România, cod postal 207460, România e-mail: primariaplenita@gmail.com, în calitate de autoritate contractantă achiziționează:

SERVICII DE FORMARE (CURSURI DE CALIFICARE) pentru membrii grupului țintă din cadrul proiectul „Operaționalizarea ”Centrului Social Multifuncțional” din comuna Plenița” conform cerințelor din caietul de sarcini.

Modalitate de atribuire: procedura proprie.

Sursa de finanțare: 98% proiect POCU/827/5/2/ - Cod proiect: 139913 Titlu proiect: „Operaționalizarea ”Centrului Social Multifuncțional” din comuna Plenița”, 2% contribuție proprie

Detalii anunț:

Tip anunț: Procedura proprie

Tip contract: Servicii

Denumire achiziție: SERVICII DE FORMARE (CURSURI DE CALIFICARE) pentru membrii grupului țintă din cadrul proiectul „Operaționalizarea ”Centrului Social Multifuncțional” din comuna Plenița”.

Cod clasificare CPV: 80500000-9 - Servicii de formare (Rev.2)

Descrierea contractului:

SERVICII DE FORMARE (CURSURI DE CALIFICARE) pentru membrii grupului țintă din cadrul proiectul „Operaționalizarea ”Centrului Social Multifuncțional” din comuna Plenița”.

1. Valoarea estimata a contractului:

Scopul acestei proceduri de atribuire este achiziționarea de SERVICII DE FORMARE (CURSURI DE CALIFICARE pentru un număr de 64 persoane) pentru membrii grupului țintă din cadrul proiectul „Operaționalizarea ”Centrului Social Multifuncțional” din comuna Plenița”.

Cursuri de calificare nivel 2 (360 ore):

- Valoare estimată /persoană calificată = 1.324,00 lei fără TVA
- Număr participanți cursuri = 64
- Valoare estimată totală = 84.736,00 lei fără TVA

2. Condiții Contract:

Ofertantul câștigător se va prezenta la sediul autorității contractante, după notificarea referitoare la atribuirea contractului, în vederea semnării acestuia. Contractul intra in vigoare la data semnării sale de catre ambele parti.

3. Condiții de participare:

Ofertele se vor depune la sediul primariei din Strada Traian, nr. 34, comuna Plenița, jud. Dolj, cod postal 207460, pana la data de **16.08.2022.**

Solicitari de clarificari se primesc pana la data de **10.08.2022.** si se vor transmite la adresa de e-mail primariaplenita@gmail.com

Raspunsurile la solicitarile de clarificari vor fi transmise pana la data **12.08.2022.**

Contractul se va incheia cu un singur operator.

Se accepta participare în consortiu.

Se vor respecta cerințele caietului de sarcini si a formularelor.

Oferta va cuprinde: scrisoare de înaintare, declarație privind existența sau absența situațiilor de conflict de interes, propunere tehnică, propunere financiară și documente conform caietului de sarcini și a fișei de date.

4. Criterii de adjudecare: PREȚUL CEL MAI SCĂZUT

5. Termen limita de primire a ofertelor: **16.08.2022.**

6. Informatii suplimentare: Ofertele se vor depune în Strada Traian, nr. 34, comuna Plenița, jud. Dolj, România, cod postal 207460. Caietul de sarcini, fisa de date, modelul de contract, formularele sunt disponibile și pe site-ul <https://plenita.ro/>.

Comuna Plenița,

